

我区召开党风廉政警示教育大会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员杜宪横)1月6日下午,我区召开党风廉政警示教育大会。区委书记罗建出席并讲话,区委副书记、区长蒋海华主持。

罗建指出,开展警示教育是深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述和党的自我革命战略思想,认真落实省市党风廉政警示教育大会精神的具体举措,是深化一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,筑牢勤政廉政的关口,持续巩固风清气正的政治生态的必然要求。要必须做到心

中有信仰,始终做理想信念的“坚守者”。坚持不懈学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,始终牢记对党绝对忠诚,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要必须做到心中有敬畏,始终做清正廉洁的“示范者”。守牢守住小事小节,做到慎初、慎独、慎微;注重家庭家教家风,当好家庭的“监督员”“守门员”;增强慎交慎处意识,把好“添加”好友关,始终保持亲清政商关系。要必须做到心中有正气,始终做作风建设的“引领者”。持续倡树新风正气,巩固

和扩大“六治”专项行动成果,大力纠治“四风”问题,不断夯实加固中央八项规定精神的堤坝;持续强化宗旨意识,走好群众路线、站稳群众立场,切实维护群众利益、答好民生答卷。要必须做到心中有责任,始终做全面从严治党的“践行者”。持续加大对权力集中、资金密集、资源富集等领域腐败惩治力度,着力推动党委主体责任、党委书记第一责任、班子成员“一岗双责”、纪委监督责任“四个责任”协同贯通、形成合力。

蒋海华在主持会议时强调,

各级党员领导干部要进一步深化认识、扛起责任,干干净净做事、清清白白为人,以实际行动争做忠诚干净担当的新时代好干部。要坚持政治引领,扛牢压实全面从严治党主体责任,一以贯之将管党治党推向纵深。要坚持以案为鉴,牢固树立红线意识,自觉与腐败现象和错误行为划清界限。要坚持问题导向,坚决反对和克服形式主义、官僚主义,大力弘扬“严真细实快”的工作作风,奋力推动各项工作全面争先进位。要坚持狠抓落实,扎实做好年度工作全面收官、新年工作周密谋划,

强力推动城市更新、重点项目、民生保障等重点工作,一把不松守好守牢一排底线工作,全力维护社会大局和谐稳定,确保实现首季“开门红”。

会上,区委常委、区纪委书记、区监委主任崔一新通报了违纪违法典型案件。会议采取视频形式召开,区级领导,各街道园区工委书记,部分区直部门、驻区单位主要负责同志在主会场参加会议;部分区直部门及驻区单位主要负责同志、各街道办事处主任、区纪委监委班子成员在分会场参加会议。

今日导读 »

**鼓足干劲冲刺
一季度“开门红”**

详见C02

**2023年度初中级
卫生专业技术
资格考试开启**

详见C03

**市直和莱山区
灵活就业人员
社会保险费
缴费方式告知书**

详见C04



近日,莱山公安在我区考点巡护国家公务员考试。
林乐江 摄

我区上榜2022年山东省科技创新强县,目前全区国家科技型中小企业达289家——

为高质量发展插上创新“翅膀”

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员吴秀良)近日,从省科技厅、省财政厅传来喜讯:2022年山东省科技创新强县名单公布,我区成功入选,被评为2022年山东省科技创新强县。

科技创新是引领高质量发展的第一动力。刚刚过去的2022年,我区充分发挥区内高校院所多、创新平台优、高新占比高、科技企业强的发展优势,集中释放创新活力、产业潜力、发展动力,在平台建设、企业培育、推动“校地企”密切对接、人才引进上凝心聚力、扎实苦干,以科技创新释放发展新动能,结出累累硕果,不仅成功上榜2022年山东省科技创新强县名单,区科技局还被人力资源和社会保障部、科技部评为“全国科技管理先进集体”称号。

科技创新是引领高质量发展的第一动力。刚刚过去的2022年,我区充分发挥区内高校院所多、创新平台优、高新占比高、科技企业强的发展优势,集中释放创新活力、产业潜力、发展动力,在平台建设、企业培育、推动“校地企”密切对接、人才引进上凝心聚力、扎实苦干,以科技创新释放发展新动能,结出累累硕果,不仅成功上榜2022年山东省科技创新强县名单,区科技局还被人力资源和社会保障部、科技部评为“全国科技管理先进集体”称号。

据了解,我区在《关于推动制造业高质量发展的实施意见》中新修订了高企业培育政策,对企业研发补助、科技创新平台等方面都给予政策支持,为科技企业快速成长提供肥沃的科技土壤。2022年前三季度,已有31

笔“成果贷”列入科技信用风险补偿,备案金额达到9770万元。有11家企业获省“成果贷”贴息补助,31家企业获市“科信贷”贴息补助157.95万元。截至目前,2022年我区争取到省、市各类科技型扶持资金2734.55万元惠及区内100多家科技企业,为企业创新提供了强有力的支撑。

此外,我区走访企业,形成科技简报,对科技企业“早发现”“早了解”“早服务”。对走访挖掘到的企业进行跟踪服务,推荐申报国家科技型中小企业,2022年289家企业进入国家科技型中小企业队伍,数量居全市第3位。综合衡量走访企业的经营情况、高新技术产品、销售收入、研发投入、研发人员占比、知识产权和财务管理等方面情况,对企业进行排序打分,遴选出成长性好的企业纳入培育库,全面提升培育效能。2022年有

28家企业进入烟台市高新技术企业培育库,培育库企业达到144家,其中121家企业被成功认定为高新技术企业,占比达到84.02%。发起“育峰”行动,通过培育,杰瑞石油、杰瑞环保、东方威思顿3家企业跻身全省科技领军企业200强行列,杰瑞石油位列全省前三甲,捷瑞数字也入选首批省文化和科技融合领军企业,系全市唯一。

在创新产教融合模式方面,我区鼓励区内高新技术企业和高校院所开创校地合作新模式,组建创新联合体,烟台绿叶集团和台海集团与烟台大学分别共建“药学院”和“核装备与核工程学院”,通过联合办学、合作研发、成果转化形成利益共同体,达到“1+1>2”效果。绿叶制药利培酮成为中国首个自主研发、开展全球注册的、具有自主知识产权的创新微球制剂,

(下转C02版)



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部